
六甲山の災害展
報告書

於：人と防災未来センター
会期：２０１１年６月７日（火）～６月１９日（月）



■実施報告

来場者数 アンケート回収数 カッパくん実演回数 土石流発生装置実演回数

6/7　火曜日 1063 29 カウントなし カウントなし

6/8　水曜日 571 51 21 14

6/9　木曜日 406 41 20 16

6/10　金曜日 349 22 7 16

6/11　土曜日 251 41 14 12

6/12　日曜日 441 48 27 21

6/14　火曜日 428 48 24 21

6/15　水曜日 320 71 7 16

6/16　木曜日 336 22 12 14

6/17　金曜日 411 76 8 19

6/18　土曜日 304 30 16 15

6/19　日曜日 367 110 23 21

合　　計 5247 589 179 185

■お客様からの意見・スタッフの所感

・防災、節電、非常時の対策などの観点から、ノベルティの花のタネを食べられる野菜

やゴーヤなどのグリーンカーテンで使える物にして欲しい。

・六甲山の治山ダム見学（ハイキング）など実際に現地を見る企画をして欲しい。

・パネルだけではなく、映像などを交え、音で見学客の興味を引きつけられないか。

・土石流実験装置の横に実際の写真を展示すると臨場感が出るのではないか。

・アンケート実施について、展示だけでなく、館全体のアンケートと思われている節が

あるため、有効票であるかの判断がつきにくく感じた。



３．あなたの職業を教えてください。
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①学生 ②会社員 ③自営業 ④主婦 ⑤その他 無回答

■アンケート報告

設問１>>

設問２>>

１．本日は、どちらから来られましたか？
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２．あなたの年齢を教えてください。
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①12歳以下 ②13～18歳 ③19歳～60歳 ④61歳以上 無回答

設問３>>



６．災害展を見て、災害の怖さを再認識しましたか？
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①はい、しました ②あまり変わらない ③わからない 無回答

５．展示の内容で、印象に残ったものはありますか？
（複数回答可）
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設問５>>

設問６>>

４．災害展を前もって知っていましたか？
それはどこで知りましたか？
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①知らなかった ②新聞・雑誌 ③ホームページ ④口コミ ⑤その他 無回答

■アンケート報告

設問４>>



8．災害展を見て、土砂災害から身を守るために
あなたが実行できることは？
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７．災害展を見て、あなたの防災に対する意識は
向上しましたか？
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①はい、しました ②あまり変わらない ③わからない 無回答

設問８>>

■アンケート報告

設問７>>



■アンケート報告 設問９>>



■アンケート報告 設問９>>


